
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙ∆ΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΜΟΥ∆ΑΝΙΩΝ 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
Από το υπ’ αριθµό 13/2010 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Μουδανιών. 
Αριθµ. Πίνακα: 12/2010 
Αριθµ. Απόφασης: 262/2010  
Περίληψη: Απαγόρευση της  στάθµευσης  επί της  οδού  Χρ.  Σµύρνης , στο  
τµήµα από την οδό  28ης  Οκτωβρίου  µέχρι την οδό Τζαβούρα στα Ν .  
Μουδανιά. 
 

Στα Νέα Μουδανιά και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 30η του µηνός  
Ιουνίου του έτους 2010, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 9:00 µ.µ., συνήλθε σε τακτική  
συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Μουδανιών, ύστερα από την υπ’ αριθµ. πρωτ. 
8553/25-6-10 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε ένα µέλος του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, καθώς και σε όλους τους Προέδρους των Τοπικών 
Συµβουλίων, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 και του Κανονισµού 
Λειτουργίας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Μουδανιών.  

∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των είκοσι 
ενός µελών, βρέθηκαν παρόντα τα δεκατρία µέλη, ήτοι: 
Παρόντες: 
1)Μουχτιδιώτης Παναγιώτης, Πρόεδρος, 2)Γεωργούδης Αθανάσιος, 3)Κίπριγλη-
∆αλαµπίρα ∆έσποινα, 4)Καλλινικίδης Γεώργιος, 5)Κοκκινίδης Γεώργιος, 6) Μαλλιαρός 
Νικόλαος, 7)Εγγλέζος Αντώνιος, 8)Ιορδανίδης ∆αµιανός, 9)Σαρόγλου Χαράλαµπος, 
10)Κοκκινίδης Μιχαήλ, 11)Ταµπούρλος Αστέριος, 12)Ζαφειρούδης Λεµονής, 
13)Καραζαφείρης Τριαντάφυλλος,  
Απόντες:  
1) Μισαηλίδης Παντελής, 2)∆αλαµπίρας Ιωάννης, 3)∆αλαµπίρας Απόστολος, 4)Πάσχος 
Παναγιώτης, 5)Χριστόπουλος Αθανάσιος, 6)Αρµαανίδης ∆ηµήτριος, 7)Καρράς 
Εµµανουήλ, 8) Ουζούνης Αστέριος 
  

Ο κ. ∆ήµαρχος, βρέθηκε παρών. Παρών στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος του Τ.∆. 
∆ιονυσίου, κ. Αφεντούλης Χρήστος. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι Μισαηλίδης Παντελής, Πάσχος Παναγιώτης και 

Αρµαανίδης ∆ηµήτριος προσήλθαν κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4ου προ ηµερησίας 
διατάξεως θέµατος. Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος Καρράς Εµµανουήλ προσήλθε κατά τη 
διάρκεια συζήτησης του στ’ σκέλους του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. Ο 
∆ηµοτικός Σύµβουλος Ιορδανίδης ∆αµιανός αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης 
του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 
6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος Κοκκινίδης Μιχαήλ 
αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και 
προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 10ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. Ο 
∆ηµοτικός Σύµβουλος Εγγλέζος Αντώνιος αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 
8ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 9ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος Μισαηλίδης Παντελής 
αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 8ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και 
προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 10ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

Ο Πρόεδρος, εισηγούµενος το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 
Συµβούλων την υπ’ αριθµ. 194/2010 απόφαση της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής, η οποία 
εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την απαγόρευση της στάθµευσης -µε εναλλαγή 
πλευράς ανά µήνα- επί της οδού Χρ. Σµύρνης στο τµήµα από την οδό 28ης Οκτωβρίου 
µέχρι την οδό Τζαβούρα, προκειµένου να επιτευχθεί η βελτίωση της κίνησης των 
οχηµάτων επί της οδού. Η οδός Χρ. Σµύρνης αποτελεί βασική οδό στην κυκλοφοριακή 
δοµή των Ν. Μουδανιών, αφού συνδέει την οδό Θεσσαλονίκης µε την οδό Τζαβούρα 
(κέντρο πόλης) και την οδό Ελευθερίας (έξοδο πόλης). Το τµήµα της οδού από την οδό 



28ης Οκτωβρίου µέχρι την οδό Τζαβούρα έχει πλάτος 6,0µ. και δυνατότητα 
αµφίπλευρης της στάσης και στάθµευσης. Αυτό προκαλεί τη δυσχέρεια στην κάθοδο 
των αυτοκινήτων, ιδίως των απορριµµατοφόρων του ∆ήµου, που συνοδεύεται µε 
αρκετά µικροατυχήµατα. 

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, µετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την 

υπ’ αριθµ. 194/2010 απόφαση της ∆ηµαρχιακής και  τις διατάξεις του Ν.3463/2006, 
 

αποφασίζει οµόφωνα: 
Την απαγόρευση της στάθµευσης -µε εναλλαγή πλευράς ανά µήνα- επί της οδού Χρ. 

Σµύρνης στο τµήµα από την οδό 28ης Οκτωβρίου µέχρι την οδό Τζαβούρα, προκειµένου 
να επιτευχθεί η βελτίωση της κίνησης των οχηµάτων επί της οδού, σύµφωνα µε τη 
συνηµµένη τεχνική περιγραφή της ∆.Τ.Υ. 

    
    Ο Πρόεδρος                                           Ο Γραµµατέας 
       υπογραφή               υπογραφή 

Ακριβές αντίγραφο 
Ν. Μουδανιά, 5/7/2010 

Ο Πρόεδρος 
 

 
     Μουχτιδιώτης Παναγιώτης   
  


